

Всероссийский Урок Мужества «Маленькие герои большой войны»

21 февраля учащиеся 5-7 классов МБ ОУ Ужовской СШ приняли во Всероссийском Уроке Мужества «Маленькие герои большой войны», трансляция которого началась в 12:00 и продолжалась до 13:00 по московскому времени на официальном youtube канале. Онлайн-урок был организован благотворительным фондом Оксаны Федоровой "Спешите делать добро!".

Все школьники и учителя внимательно следили за диалогом между ведущей урока - Оксаной Федоровой и историком, ветераном, автором-составителем книги-трилогии "Маленькие герои большой войны" Аркадием Васильевичем Никоноровым на темы, связанные с подвигами детей во время войны, историческими фактами, которые легли в основу трилогии - как авторы собирали материалы, интервью, фотографии. Можно было задать вопрос в режиме онлайн. После трансляции Урока мужества учащимся были предложены вопросы, отвечая на которые ученики приводили примеры подвигов, совершённых детьми в годы Великой Отечественной войны. Также учащиеся рассказали и о современных детях – героях. Учащиеся решили, что каждый из них может принять участие в сохранении памяти и тем детям, которые жили во время войны и как могли помогали фронту. Они решили продолжать работу над школьным проектом «Дети войны».